I'Indossatore R13

Ricambi Spare parts Pieces de rechange Austauschteile
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Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con le due indicanti il colore.
Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore.
Le caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire tra loro e non sono vincolanti per il produttore.

Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight indicating figures with the two color.
Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer. The colour characteristics of the various materials can differ and are not binding
for the manufacturer.

Chague code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec deux heures indiquant la couleur.
Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par I'intermédiaire du revendeur. Les caractéristiques i des différents
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¢0d.0040104719
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matériaux peuvent varier et n'ont pas de caractére obligatoire pour le fabricant.

Jeder Code gebe ich zuriick mufs mich immer aus zehn Zahlen zusammensetzen: die moglichen Codes von acht Zahlen mit zwei Stunden zu vervoll-
standigen, die die Farbe angeben. Wichtig: ersatz darf nur tiber den Handler t werden. Die der einzelnen iali
kénnen voneinander abweichen und sind fiir den Hersteller nicht verbindlich.

Cada codigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles cédigos de ocho cifras con las dos horas que indican el color.
i i6 s sustituci deben ser solicil a través del . Las caracteristicas cromaticas de los diversos materiales
pueden diferir entre si y no son vinculantes para el productor.

Kope! 3anvacTeit Bceraa A0MKHbI COCTONATL U3 AECATM LMAP; AOMONHNUTL KOAbI U3 BOCBMYU UNGDP ABYMS
ugeT. BHMMaHMe: 3anpockl Ha 3aMeHy OCYLUECTBIISIOTCA UCKIIOUNTENBHO Yepes L xapak [ va
MOryT OTNIN4aTLCA APYF OT APYT, OHU He ans ensi.
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Indossatore con una spalla

L'INDOSSATORE

Istruzioni montaggio e uso
Instructions for assembly and use
Instructions de montage et mode d’emploi
Montage- und Gebrauchsanweisung
Instrucciones de montaje y uso
VIHCTPYKLIMM MO MOHTaXY 1 SKCnyaTaumm

Avvertenze Warning Avvertissement

Leggere attentamente e conservare per future referenze

- Accertarsi del corretto montaggio prima del suo impiego.

- Controllate periodicamente il perfetto bloccaggio di tutte le viti
e rivetti di fissaggio.

- Pulire con un panno umido o del detergente neutro (NO
SOLVENTI) e asciugare accuratamente.

Read the instructions carefully and keep for future reference

- Make sure the item has been assembled correctly before use.
- Every so often check that all the screws and rivets are secure.
- Clean with a damp cloth or neutral detergent (NOT
SOLVENTS) and dry carefully.

Lire attentivement et conserver en cas de hesoin

- S'asserer que le montage est correct avant son emploi.

- Contréler périodiquement le serrage de toutes les vis et rivets
de fixation.

- Nettoyer a I'aide d’un chiffon humide ou de détergent neutre
(NON SOLVANTS), puis essuyer soigneusement.

Componenti Component parts
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Clothes tidy with one jacket hanger
Valet de nuit equipe d’epaulettes
Kleiderstander mit einem kleidungsaufhanger
Maniqui con hombro

Bewanka ans ogexabl ¢ nnevymkamu

Composants

Warnung Advertencias MpenynpexaexHns

Aufmerksam lesen und fiir zukiinftige Referenzen aufhewahren

- Vor der Verwendung die korrekte Montage kontrollieren und
sicherstellen.

- Prifen Sie regelmaBig das perfekte Festsitzen aller
Feststellschrauben und nieten.

- Mit einem feuchten Tuch oder einem neutralen
Reinigungsmittel (KEINE LOSUNGSMITTEL) sdubern und gut
abtrocknen.

Leer atentamente y conservar para futuras referencias

- Asegurarse que el montaje sea correcto antes de su
utilizacion.

- Controlar periédicamente el bloqueo perfecto de todos los
tornillos y remaches de fijacion.

- Limpiar con un pafio humedo o con detergente neutro (NO
CON SOLVENTES) y secar cuidadosamente.

BHUMaTenbLHO NpounTaTh U COXpaHUTL ANns Gyayliero
nonb3o0BaHusA

- Mepep Hauanom aKkcnnyataumm komoga ybeamtech B TOM, YTO
OH NpaBWsIbHO COBpaH.

- TMepuoanyeckn nNpoBepsATb HALEXHOCTb uKcauum Beex
KOMMOHEHTOB.

- TMpoTupaTb BR@xXHON BETOLILIO MMM HEMTParibHbIM  MOKOLLMM
CPEeLCTBOM (He MCMonb3oBaTh PACTBOPUTENN) U HACYXO BbITUPATD.

Bestandteile KoMnoHeHTbI

Componentes




Modo d’'uso  Instruction for use  Mode d'utilisation Bedienungsanweisung Modo de uso Kak MNonb3oBaTbes Modo d’use Instruction for use  Mode d'utilisation Bedienungsanweisung Modo de uso Kak Nonb3oBaTtbcst
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Composizione Composition Composition Materialien Composicién CTpykTypa
- Struttura in legno di faggio verniciato. - Gestell aus lackiertem Buchenholz.

- Vaschetta in polistirolo antiurto. - Schale aus schlagfestem Polystyrol.

- Ruote e altri particolari plastici in nylon e ferro zincato. - Rader und Zubehor aus Nylon und verzinktem Eisen.

- Minuteria metallica in ferro zincato. - Verzinkte Kleinteile.

- Coated beechwood frame. - Estructura de madera de haya barnizada.

- Shock absorbent polystyrene tray. - Cubeta de poliestireno a prueba de choques.

- Wheels and other plastic parts in Nylon and zinc-coated. - Ruedas y otras partes de plastico de nylon y hierro galvanizado.
- Zinc-coated iron screws. - Componentes metalicos de hierro galvanizado.

- Structure en bois de hétre vernis. - Kapkac 13 okpalueHHoro byka.

- Cuvette en polystyréne antichoc. - OTkpbITass nonouka Ans Merkux Bellei U3 yAapornpo4HOro
- Roulettes et autres parties en plastique en nylon et fer galvanisé. nonucrtrpona.

- Composants métalliques en fer galvanisé. - Konecvkn un pgpyrve nnactukoBble [OeTanu BbIMOMHEHbl U3

HEeWnoHa 1 OLMHKOBAHHOTO Xenesa.
- Menkue metannuyeckue AeTtanu U3 OLUMHKOBAHHOIO XXenesa.





